
    
  

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

Intesa Invest Masterclass okupio eminentne finansijske stručnjake 

 

Profesionalno upravljanje sredstvima uz Intesa Invest  

 

 

Beograd, 09.11.2018. – Banca Intesa je u saradnji sa svojom matičnom grupom Intesa 

Sanpaolo organizovala stručni skup pod nazivom Intesa Invest Masterclass povodom 

osnivanja društva za upravljanje investicionim fondovima Intesa Invest. Događaj je 

okupio gotovo 100 klijenata banke, ugledne finansijske stručnjake i visoke 

predstavnike Intesa Sanpaolo i Banca Intesa, koji su na panel diskusiji razmatrali 

aktuelne globalne ekonomske teme i njihov uticaj na srpsko tržište, kao i trendove u 

industriji investicionih fondova. 

 

Danijel Gros (Daniel Gros), renomirani ekonomski ekspert i direktor Centra za 

proučavanje evropskih politika (CEPS) u Briselu, izjavio je da ekonomija beleži rast, 

kako u svetu, tako i u Srbiji, dodajući da Srbija može da se pohvali dobrim rezultatima 

u poljoprivredi, građevinarstvu i turizmu. Osvrćući se na investicione fondove, Gros je 

rekao da stvari ne mogu da se dese brzo i preko noći, ali da se ulaganjem u 

investicione fondove bez velikog rizika može ostvariti veći prinos nego kroz štednju. 

 

Obraćajući se na panelu u ime Intesa Sanpaolo, Klaudio Malinverno (Claudio 

Malinverno), direktor Sektora za upravljanje imovinom privilegovanih klijenata u Diviziji 

internacionalnih banaka članica Intesa Sanpaolo, rekao je: „Ulaskom na srpsko tržište 

upravljanja sredstvima i imovinom privilegovanih klijenata želimo da našim klijentima 

pružimo još veću podršku u izgradnji njihove finansijske budućnosti. U skladu sa 

našom poslovnom filozofijom, stavljamo Srbiji na raspolaganje dugogodišnju 

ekspertizu Grupe u kombinaciji sa izuzetnim poznavanjem lokalnog tržišta i 

usmerenošću na klijente, koji su uvek bili glavni prioriteti Banca Intesa“.  

Predstavljajući društvo za upravljanje investicionim fondovima Intesa Invest, Darko 

Popović, član Izvršnog odbora Banca Intesa i Nadzornog odbora Intesa Invest, rekao 

je da je osnivanjem ovog društva Banca Intesa građanima i privredi Srbije ponudila ne 

samo alternativne vidove investiranja, već i najbolju internacionalnu praksu upravljanja 

sredstvima i bogato iskustvo njene matične grupe Intesa Sanpaolo. „Da smo u pravom 

trenutku i na pravi način odgovorili na potrebe klijenata govori podatak da je imovina 

fondova kojima upravlja Intesa Invest za samo tri meseca dostigla nivo od gotovo 7 

miliona evra“, izjavio je Darko Popović. 

Društvo Intesa Invest trenutno upravlja investicionim fondovima Intesa Invest Comfort 

Euro i Intesa Invest Cash Dinar. Intesa Invest Comfort Euro je otvoreni investicioni 



    
  

fond, organizovan kao balansirani fond koji ulaže u imovinu denominovanu u evrima. 

Namenjen je investitorima koji žele da deo svojih ulaganja usmere ka državnim 

obveznicama Srbije i država sa boljim kreditnim rejtingom, kao i da imaju određenu 

izloženost ka akcijama na prestižnim inostranim berzama. Intesa Invest Cash Dinar je 

otvoreni investicioni fond, organizovan kao fond očuvanja vrednosti imovine. Ovaj fond 

u najvećoj meri investira u novčane depozite banaka koje posluju na tržištu Srbije i 

državne hartije od vrednosti denominovane u dinarima, a prevashodno je namenjen 

investitorima koji žele da ostvare prinos u kratkom roku uz niski stepen volatilnosti. 
 

 

* * * 

 

Banca Intesa ad Beograd, članica grupe , je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan 
partner za 1,35 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od približno 5 milijardi evra, 
ukupnim depozitima klijenata od 3,4 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 2,8 milijardi evra, Banca Intesa 
predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući jedinstvenom spoju digitalizacije poslovnih procesa i 
razvijene mreže od 157 ekspozitura širom Srbije, uz stalnu usmerenost na potrebe građana i privrede, inovativne 
proizvode i uslugu najvišeg kvaliteta, Banca Intesa ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja. 
 
Intesa Invest ad Beograd je društvo za upravljanje investicionim fondovima osnovano kao zatvoreno akcionarsko 
društvo koje obavlja delatnosti organizovanja i upravljanja otvorenim investicionim fondovima, osnivanja i 
upravljanja zatvorenim investicionim fondovima, kao i upravljanja privatnim investicionim fondovima. Misija Društva 
je konstantno generisanje vrednosti za ulagače, predviđanje njihovih potreba i kreiranje investicionih proizvoda i 
alternativnih vidova ulaganja koje će na najbolji način da odgovore na njihove potrebe i očekivanja, uz smanjen rizik 
ulaganja, niže troškove investiranja, profesionalno upravljanje imovinom i likvidnost investicije.  
 

je jedna od vodećih bankarskih grupacija evrozone sa tržišnom kapitalizacijom od 34,2 milijarde 
evra. U segmentu poslovanja sa stanovništvom Grupa je strateški fokusirana na centralnu i istočnu Evropu, bliski 
Istok i severnu Afriku, gde u 12 zemalja uslužuje 7,5 miliona klijenata putem mreže od oko 1.100 ekspozitura. 
Zahvaljujući razvijenoj internacionalnoj mreži, Intesa Sanpaolo posluje sa korporativnim klijentima u 25 zemalja, sa 
akcentom na bliski Istok i severnu Afriku, kao i na zemljama u kojima su italijanske kompanije najaktivnije, poput 
Sjedinjenih američkih država, Brazila, Rusije, Indije i Kine. 

 


